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Spoštovane dame in gospodje, draga mladina dober večer! 

 

Na socialnih omrežjih sem prebral trditev, da se tisti, ki se ukvarja s 

prostovoljstvom pravzaprav boji prevzeti resno odgovornost za ustvarjanje večje 

dodane vrednosti. 

 

Dodano vrednost družbe ustvarjajo različni deležniki: gospodarstvo, javni sektor 

in nevladne organizacije, med njimi tudi prostovoljske. Slednje s prizadevanjem 

za kakovost dejavnosti in s številnimi akcijami naslavljamo različne potrebe. 

 

Ustanova Petra Pavla Glavarja npr. ima široko delovanje. V preteklem letu smo 

prostovoljci razdelili _800_ živilskih paketov pomoči socialno ogroženim. Preko 

razpisa denarne pomoči smo pomagali 20 družinam. Organizirali smo pet 

brezplačnih spletnih predavanj. Celo kuhali smo. Ob poplavi smo na pobudo 

župana v dveh dneh  vzpostavili humanitarni zbirni center. Ta je deloval 

neprekinjeno 17 dni. Pri tem smo se razveselili sodelovanja vseh 80 prostovoljcev, 

posebej številčnega odziva mladine. Na to smo odprli še spletni zbirni center. Na 

področju kulture ohranjamo januarski koncert in izvedbo vedno bolje obiskanega 

pohoda »Pot k sosedu«. Za dijake in študente smo organizirali tedensko rekreacijo 

in izvedli program Moje podjetje. Naših osem štipendistov je zagotavljalo učno 

pomoč učencem in družabništvo stanovalcem v SeneCuri. Izvedli so čistilno 

akcijo v Poslovni coni. Med drugim so delovali so kot skavtski voditelji in 

animatorji počitniških programov… 

 

Tako smo opravili skupno najmanj 2.700 prostovoljskih ur. 
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To je naš prispevek k dodani vrednosti družbe, te lokalne skupnosti.  

 

Uprava Ustanove se dobro zaveda, koliko napora je potrebno danes vložiti v 

pridobivanje novih in ohranjanje obstoječih prostovoljcev. Smo v 25 letu 

delovanja in še vidimo neizkoriščene priložnosti. Zato k sodelovanju vabimo nove 

prostovoljce. 

 

Prepričan sem, da je prostovoljstvo temeljni gradnik nadstandardne kakovosti 

življenja lokalne skupnosti. Usposablja nas, da pokažemo moč sodelovanja in 

solidarnosti,… da znamo pomoč dajati in jo tudi sprejeti. Saj nihče ni tako velik, 

da ne bi kdaj potreboval pomoči in nihče ni tako majhen, da je ne bi mogel nuditi. 

Zato trdim: Prostovoljstvo je primerno za vsakogar in ni nekaj brezveznega. 

 

Če dobro pomislimo,… je prostovoljstvo amortizer vsega, kar nas sicer odtujuje.  

 

Danes boste na socialnih omrežjih prebrali drugo izzivalno misel: Tisti, ki se 

ukvarja s prostovoljstvom, se ne boji dodane vrednosti, ki jo prinaša zastonjskost.  

Zato… ustvarimo skupaj nekaj lepega, vrednega, pomenljivega… kot je na primer 

koncert. 

  

Želim vam prijeten večer. 

 

Štefan Petkovšek (27. 1. 2024 – januarski koncert Ditka & band) 


